
В Хабаровском крае мужчине предъявлено обвинение в убийстве

Вяземским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

По информации следствия, 31 августа 2022 года в комнате общежития в пос. Хор района имени Лазо обнаружено тело мужчины, 1993 г.р., проживавшего там же, с признаками насильственной смерти.

Следователи незамедлительно осмотрели место происшествия, назначили судебные экспертизы, провели комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на сбор доказательственной базы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий установлен подозреваемый в совершении преступления, которым оказался местный житель - знакомый погибшего. Ему предъявлено обвинение, по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

15 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1723785>